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Στην Πύλα θα γίνουν και φέτος οι Διεθνείς Αγώνες
Τοξοβολίας 6th Aphrodite Mediterranean Archery and Para-
Archery Cup 2022 με τη συμμετοχή 13 χωρών.
Στα θετικά της φετινής διοργάνωσης είναι το γεγονός ότι για πρώτη φορά θα συνεδριάσει το
Εκτελεστικό Συμβούλιο της Πανευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Τοξοβολίας.

Ήδη η Κυπριακή Ομοσπονδία Τοξοβολίας βρίσκεται επί ποδός αφού πολλές αποστολές έχουν ήδη
αφιχθεί στο νησί μας και ο παραλιακός δρόμος της Περιοχής Ορόκλινης – Πύλας  «Σφίζει» από ζωή
πλέον .Αναμένετε συνολικά να αγωνιστούν 150 αθλητές, ενώ στο νησί μας θα είναι και οι 19
πρόεδροι Διεθνών ομοσπονδιών. 

Το Aphrodite Mediterranean Cup είναι πλέον ένας θεσμός όχι μόνο για την τοξοβολία αλλά και
για την Κύπρο γενικότερα αφού η ομοσπονδία Τοξοβολίας με τον Ανδρέα Θεοφυλάκτου στο
τιμόνι της απόδειξε ότι δεν σταματά σε τίποτα. Ούτε στον κορονοιο ούτε σε άσχημες καιρικές
συνθήκες και εποχές οικονομικής κρίσης.

Αξίζει να σημειωθεί ότι ανακοινώθηκε ότι οι Διεθνείς Αγώνες Τοξοβολίας για τη νέα χρονιά θα
πραγματοποιηθούν στο Cap St George’s ακόμη μια τεράστια καινοτομία της ομοσπονδίας στο νέο
της μάλιστα γήπεδο. Τέσσερα έχει φτιάξει ο πρόεδρος της μέσα σε πέντε χρόνια και αυτό ίσως ποτέ
να μη συνέβη στο παρελθόν ξανά στον αθλητισμό της Κύπρου.

Πάντως, από τις φωτογραφίες στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης βλέπουμε τους εθελοντές της
ομοσπονδίας παρά τις πολλές ώρες ακόμη και μέσα στη βροχή να είναι χαμογελαστοί δείχνοντας
πόσο πολύ το θέλουν και το αγαπούν.

Πρόγραμμά αγώνων 6th Aphrodite Mediterranean Archery and Para-Archery
Cup 2022 in Cyprus

Αρχή θα έχουν οι αγώνες της Πέμπτης με την κατηγορία Para-Archery Cup 2022 οπού θα αρχίσουν
το πρωί και θα ολοκληρωθούν με τους τελικούς στις 5 το απόγευμα. Οι χώρες που θα λάβουν μέρος
είναι Καζακστάν , Ελλάδα  και Κύπρος

Την Παρασκευή 4 Νοέμβριου στις 8 το πρωί αρχίζει ο προκριματικός γύρο για όλες τις αποστάσεις ο
οποίος θα είναι Νοκ αουτ και θα ολοκληρωθεί στις 5 το απόγευμα.

Το Σάββατο 5 Νοέμβριου το πρωί θα γίνουν οι μικροί τελικοί και το απόγευμα θα ολοκληρωθούν οι
τελικοί. Παράλληλα το πρωί θα ξεκινήσει και η συνέδριά της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Τοξοβολίας
με εκπροσώπους από όλες τις χώρες και την παρουσία του προέδρου της Μάριο Σκαρτσελα.   

Με την ολοκλήρωσή των αγώνων αργά το απόγευμα τις ίδιας μέρας το Σάββατο 5 Νοεμβρίου στις
17.30 θα πραγματοποιηθεί η τελετή λήξης  και οι απονομές των νικητών στο πάρκο Τοξοβολίας στην
Πύλα.Παρουσιαστές της τελετής λήξης θα είναι ο μουσικοσυνθέτης Αδάμος Κατσαντώνης και η
Σταρ Κύπρος Ανδριάνα Φιακα οι οποίοι μάλιστα έχουν ενταχθεί και στις εθελοντικές ομάδες της
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ομοσπονδίας.


